Bestyrelsesmøde torsdag den 4. september 2025

Til stede: Tenna, Jesper, Jeppe, Vivian, Nanna, Ida
Dagsorden rev 1
18.45-18.55
1. Valg af referent: Ida 
2. Valg af dirigent: Nanna
3. Godkendelse af referat fra sidste møde:  der skal konkrete punkter, plus hvem der er ansvarlige. 
18.55- 19.30
4. Nyt fra Kassereren (10 min)
- gennemgang af regnskab og budget. Det er svært at lave direkte opfølgning. Vi er tæt på at have opbrugt budget, men til gengæld øget indtægter. – fremadrettet prøve at lave mere retvisende budget.
- afslutning på overdækket: budgettet er klar, mangler billeder og reklame. 
Halvtag bliver et aktiv måske? – stiger værdien af hytten herefter? Vi lader den ligge for nu, fordi der muligvis også er forfald. 
Næste gang vi laver et nyt projekt så opretter vi en ny konto til dette (ida)
Jeppe kan ikke komme ind på byg og miljø. Nanna ringer til kommunen og får styr på login – muligvis blokade da Heidi har oprettet sagen. 
Der skal søges refusion for alle steder hvor der skal overnattes. Ida har brug for et overblik over alle ture for at kunne lave en samlet ansøgning. 
Afslutning på halvtag: der mangler billeder og reklame på hjemmesiden. Ida sørger for den økonomiske del og samlet ansøgning. Vivian tager billeder af nogle børn. Tenna laver reklame. Ida modtager billeder og reklame til afslutning. Deadline: Vivian tager billeder torsdag den 11. september. Tenna smider i avisen og på sociale medier i weekenden 13-14. september.
5. Nyt fra Formanden (5 min)
Vi er inviteret til vækstaften 28. oktober på skovdam. Vi springer over for denne gang.
6. Nyt fra Lederne
Trop: der er 6 spejdere. Der har været en ung dreng på besøg, vi ved ikke om han vil starte. Møderne er flyttet til Skalbjerg sammen med Roland. Om lidt skal de på nathejk, Fenrik og barske natløb. Efteråret er der fuld gang i aktiviteter. 
Junior: Vivian er tilbage, det er vi glade for! Der er fire nye rykket op. Der er 8-9 spejdere samlet. Vi starter altid med lagkageløb for at ryste dem sammen. Taler om hvad der sker i junior-gruppen – blandt andet mere selvstændighed. Der skal snart være spejderfest. Vi skal finde ud af en god måde at sammensætte børnene på. Der er lidt karambolage med håndbold som ligger samtidig. 
Tenna deltog i forældremødet med mikro/mini i tirsdags. Der er forældredækning frem til jul og stor opbakning fra de fremmødte forældre. 

7. Mail gennem medlemssystem driller.
Ida og Nanna får ikke ind-og udmeldelsesbeskeder i medlemsservice. Ida tager kontakt til korpset og får styr på det inden næste bestyrelsesmøde. 
8. Opsamling på udviklingsplan
- Vi forsætter med at finde spejdere og ledere- annoncere efter ledere – Skal vi annoncere i avisen eller smides i facebookgrupper eller begge dele? Nanna kigger på det og skriver tekst. Deadline er torsdag sammen med billederne til Tenna. 
Vi prøver også at hverve til medborgerdage. 
- Pengeskabende aktiviteter.
Poul har efterspurgt flagallé – er det okay at Tenna griber den og sender videre? Hvem tager teten på flagallé? Det gør Nanna. 
Ida står for julekalendre og rengøring på industrien.  
Spejdernes lejr – det koster 2.500 kr pr mand at deltage. – vi vil prøve at tage på bryggeriet og tjene penge. Vi er to grupper der tager derned fælles! Og pengene skal deles ud på dem der deltager – det skal arrangeres i et ark så pengene fordeles korrekt. Ida laver en fordeling med penge.
Juletur med roland til vejle, begge grupper skal af sted. Ida skal snakke med kasserer Jan fra Roland-gruppen og finder ud af hytteleje + refusion, hvem gør hvad?
Jeppe har et ønske – vi mangler hænder, så vi skal være påpasselige med hvad vi melder os til. Det er også en god ide at vi forklarer nye forældre hvad de forskellige pengeskabende aktiviteter går ud på og den tid det tager. 
Tenna ønsker at søge fonde til: nye rafter, renovering af shelterområdet bagved, (Nanna indskyder kloaksystem),  garagen skal tættes og generelt have en upgrade.  Dette prioriterer vi som et punkt til næste bestyrelsesmøde. 
10. Kommende arrangementer
- Medborgerdag
Vi har en bod på 3x3 meter. Aktiviteter: til en 13’er til både børn og voksne – hvis man har rigtigt får man en slikkepind. Papirflyvere af infosedler, kompas og knob. Nanna + Ida står fredag med Thyra og Lucas. Lørdag står Nanna + Daniella. 
- Juletur- skal bestyrelsen hjælpe med noget? Nej, kun som forældre hvis man kan overskue dette. 
- 100 års jubilæum. Sker i februar 2026 (den 24.). Vi holder et arrangement lørdagen efter. Vivian er i gang med at lave en ønskeseddel og opretter en ønskesky. Der skal noget udstilling – tropspejderne skal lave en lejrplads. Kontakt til tidligere spejder der kan lave et oplæg eller et event. Vivian er tæt ved museum. Kort sagt, der er en masse gode ideer og muligheder. 
Hvornår skal vi annoncere? – gerne to måneder før. 
der skal reklame i avisen op til  (endnu ikke besluttet hvem der er togholder for denne)
Vivian opretter i
Vi tager 100-års jubilæum op igen til næste bestyrelsesmøde. 

11. Eventuelt
fjerne numre fra sikkerhedsnotering. Jesper ringer og skifter numre (Idas og Kias telefonnummer tilføjes til listen). 
Spejderne skal rykkes op i nye grene. Tenna rykker spejderne op. 
Vi skal være bedre til at melde til og fra hvad vi kan overskue. – hvis man melder sig til, skal man holde fast. 
